

山东大乐透1000万巨奖猜想

“大奖都中出来这么多天了，中奖者还没露面，到底是谁中的，可千万别错过兑奖时间啊！”11月14日傍晚，青岛市黄岛区辛安街道体彩第04618投注站的管站长一边收拾站内卫生，一边担忧着大奖得主至今没有兑奖。11月7日晚，体彩超级大乐透开出一注1000万元头奖，被幸运的黄岛彩友独揽，而大奖中出地就是管站长的站点。随着巨奖新闻的爆出，岛城市彩也掀起了对于巨奖得主的各种猜想。

猜想一：是谁中了大乐透1000万？

“谁中的？谁中的？”自从站中出巨奖，进站来的彩友第一句话都是问管站长知不知道中奖者是谁，而管站长也是很无奈地笑着摇摇头：“每天站里来来往往好多彩友，有熟悉的也有不熟悉的，我是真的没有什么印象了。”而热情的彩友们不放过任何蛛丝马迹，不断地引导管站长回忆中出大奖那天的情形。管站长经过仔细的梳理，初步判断可能不是附近的居民，但

对于中奖人的特征，他则表示没有任何记忆了。

猜想二：大奖是怎么中的？

除了猜测巨奖得主的身份以外，大家最关心的就是他是怎么中的。据省中心机房数据显示，中奖票是一张4元钱的单式票，没有进行追加，遗憾错过了高达600万元的追加奖金。至于这两注号码是怎么选出来的，这还得等幸运得主亲自来为大家揭晓了。

猜想三：千万富翁会以何种方式去领奖？

以往岛城中出几百万甚至上千万的巨奖后，这些幸运儿的领奖方式都被广大彩友津津乐道，有的全副武装家人陪同，有的只身一人低调现身，还有的索性戴上面具。而这次中得超级大乐透1000万巨奖的新晋“千万富翁”，会以何种方式来兑取自己的超级幸运呢？让我们拭目以待。

青岛体彩中心友情提示：兑奖



有效期为自开奖之日起60个自然日内，请大奖得主尽快到体彩中心办理兑奖手续，以免造成弃奖。如果您的家人和朋友喜欢体彩超级

大乐透，请提醒他们核对一下近期的开奖号码，说不定千万富翁就在您身边。

(杨晓婧)

11选5加奖攻略②

“化难为易”巧投“任选八”

“11选5”5000万加奖期间，六种游戏的奖金均有较大增幅，其中，任选八的单注奖金由9元增至11元，看似只增加了2元，但返奖率却提升到了66.67%，如此一来，在11选5现有12种游戏中，任选八的返奖率升至第2名(仅次于任选七)，单注奖金的大幅提升，让收益率也变得更高。为方便广大彩友投注，笔者整理了任选八的两种打法，其最大特点是“变冷为热、化难为易”，仅供参考：

一、任选五+3个号=任选八

投注说明：

1、先选一注遗漏时间较长的任选五号码，也就是任选五冷号。或者，选择一注比较特殊的任选五号码，如0102030405、0204060810、0708091011等。

2、在这个任选五号码的基础上补充3个号码组成一注任选八。

3、补号参考：建议补充3个热号或根据012路、大中小特点补号。

二、任选六+2个号=任选八

投注说明：

1、先选一注遗漏时间较长的任选六号码，也就是任选六冷号。或者，选择一注比较特殊的任选六号码，如010305070911、010203040506等。

2、在这个任选六号码的基础上补充2个号码组成一注任选八。

3、补号参考：建议补充2个热号或根据012路、大中小特点补号。

投注策略：以上两种方法，均是将“任选五”、“任选六”的冷号或特殊号码变为“任选八”投注，相当于“变冷为热、化难为易”。

买竞彩2串1送
800张千元加油卡!
详情咨询各竞彩店



异想天开巧选号

日照彩友喜中排五10万大奖

来自岚山区的彩友小王(化名)是一位老彩友，用他的话说，这几年来自己每天都在投注体育彩票，工作之余研究玩法走势感觉是件非常愉快的事。

小王说，平常比较喜欢排列五，因为排列五天天开奖，但花费的时间、精力比较多，以前他从来没中过大奖，这次中得10万元，还是第一次。在问及他是怎么选号时，小王笑着说，这次中奖纯属意外中的意外，因为他平时选号都是在家通过电脑看号，所以中奖的当天他和往常一样在

家里选号，在看到同类玩法的出号和排五很相近时，他突然异想天开，用自己从同类玩法走势图中看到的前三位号码3、3、7，加上自己早看好的第四位3、4、5、6、8，第五位0、2，构成了一注20元的小复式号码进行了投注。

11月8日晚，排列五第12306期开出中奖号码‘33760’，小王看到开奖号码，一下子高兴得不知所措，自己竟然中了当期全省唯一一注排列五10万元大奖，真是异想天开巧选号，幸运大奖翻翻来。(李莉)

8块宣传展板出现14处错误

社区居委会负责人承诺三天内改正

本报11月19日讯(见习记者 王裕奎)日照街道兴合社区安泰易居文化广场，8个宣传栏展板出现了14处错误，有居民表示有点不合适，兴和社区居委会负责人接到反映后表示，3天之内容改正展板上的错误。

19日，在海曲西路北侧的日照街道兴合社区安泰易居文化广场，一位附近的商贩指着宣传栏说：“这些展板装了差不多有20天了，我们发现上面有一些错别字。”

记者观察发现，展板上的内容是关于优生优育以及流动人口管理等知识的介绍。

记者粗略统计了一下，8块

展板上，共出现错别字10多个，比如将“最好”印成了“最号”，将“分居两地”印成了“分局两地”，将“不负责任”印成了“不服责任”等。

“展板安上有半个月了，这是广告公司负责印刷的。”兴合社区居委会有关负责人说，展板印刷好后没有仔细审核内容，所以才出现了一些错误。

随后，两位居委会工作人员前往统计展板上的错误，其中一个工作人员把确定错误的部分和有待讨论的部分统一记录下来。

“确定有误的，3天之内我们会改正。”该负责人说。据工作



工作人员正在统计错误。本报见习记者 王裕奎 摄

人员统计，确定的有14处错误。“我们准备把错误的字、词

统计出来，算好面积让广告公司把正确的覆盖上。”该负责人说。

“幸福在昭阳”

11月16日，日照街道昭阳社区举办了“放歌十八大 幸福在昭阳”联欢会，用歌声和舞蹈庆祝党的十八大胜利闭幕。

据了解，当天表演的18个节目中，有歌唱、舞蹈、戏曲等，“这些节目全是社区居民自编、自导、自演的。”社区居委会一工作人员介绍说。

本报记者 司路清 摄影报道

